

Традиционна среща в Бърно

На 9 декември, около 60 наши сънародници от Българското сдружение в града се събраха на Никулденска вечеринка. Събитието се състоя в обичайния ресторант „Канас“.

Настроението на присъстващите беше весело, за което допринесе не само родната музика, макар и този път не от живо участие, а от уредба, но и участието на децата от фолклорна група „Китка“ към българското неделно училище „Св. св. Кирил и Методий“ в Бърно. Облечени в народни носии, те изпълниха жизнерадостни традиционни хора и ръченици, в които можеха да се включат всички желаещи.

Новост в тазгодишната вечеринка бе организираната викторина „Какво знаеш за България“. Включиха се основно децата от неделното училище, които показаха много знания, придобити благодарение на своите учители и родители. Те ентусиазирано отговаряха на въпросите и получаваха за награда различни лакомства.

Традиционната Никулденска томбола бе много богата – благодарност към спонсорите, подсилили подаръците!

Срещата завърши с пожелание за здраве и топли, и благословени празници.

Ще си позволим да завършим с един често срещан из-



раз, а именно: „България е там, където има и един българин“. Доколкото е клиширано, не знаем, но можем смело да заявим, че тази вечер всички успяхме макар и за кратко да се почувстваме у дома, в България. ◆

Дядо Коледа пристигна

На 17 декември, децата от българското неделно училище „Св. св. Кирил и Методий“ към Българското сдружение в града отпразнуваха заедно с родителите и учителите си предстоящите рождественски празници. И посрещнаха Дядо Коледа.

Занимателна и емоционална бе творческата работилничка, в която родители и ученици вложиха усилия и талант в изработването на красиви сурвакници. Около голямата елха, богато украсена, всички деца с гордост показваха чудесните си сурвакници. Техните усилия бяха подобаващо оценени от Дядо Коледа, който следеше с интерес заниманията и с удоволствие позира за снимки.

Родителите зарадваха своите трудолюбиви ученици с богата трапеза, на която присъстваха традиционни български бъдничечерски и коледни ястия: боб в гърне, сармички, печена тиква, тиквеник, сладкиши, луканка... Празникът завърши с родни хора и с пожелание за весели мигове под елхата, естествено, и за много подаръци!

Благословена Нова година! ◆

